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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın 98. ve

TBMM içtüzüğünün 96. Maddelerine göre yazılı olarak yanıtlandırılmasını saygılarımla arz

ederim. 18.11.2024

Barış BEKTAŞ

Konya Milletvekili

Konya İli Ereğli İlçesinde bulunan Ereğli Devlet Hastanesi’nde başta ultrasonografı olmak

üzere, çeşitli sağlık hizmetlerinde ciddi yetersizliklerin yaşandığına dair yurttaşlarımızdan

gelen şikayetler artmaktadır. Özellikle meme kanseri riski taşıyan bir yurttaşın meme

ultrasonografisi için hastaneye başvurduğunda 2025 yılının Elaziran ayma sıra verilmesi, sağlık

hizmetlerine erişimdeki bu sorunun vahametini gözler önüne sermektedir.

Kanser gibi hastalıklarda erken teşhis ve tedavi olanaklarının hayati bir önemi bulunurken,

böylesine uzun bekleme süreleri yurttaşların sağlık güvenliğini riske atmaktadır. Sadece

ultrasonografı hizmetlerinde değil, aynı zamanda diğer tanı, tedavi ve acil hizmetlerde de

yaşanan benzer gecikmeler, Ereğli Devlet Hastanesi’nin hem personel hem de teknik donanım

açısından yetersiz olduğu izlenimini doğurmaktadır.

Kent genelinde artan nüfus ve sağlık taleplerine karşılık verebilecek sağlık altyapısının

yeterince oluşturulmamış olması, Ereğli Devlet Hastanesi’ni yük altında bırakmakta ve

yurttaşlarımızın zamanında sağlık hizmeti almasını engellemektedir.



Bu bağlamda;

1. Konya Ereğli Devlet Hastanesi’nde meme ultrasonografısi gibi kritik teşhis gerektiren

işlemler başta olmak üzere genel tam ve tedavi hizmetlerinde yaşanan gecikmelerin temel

sebepleri nelerdir? Hastanenin kapasite yetersizliğinin sebepleri arasında personel eksikliği,

cihaz yetersizliği ve bütçe kısıtlamaları mı bulunmaktadır?

2. Ereğli Devlet Hastanesi’ndeki genel sağlık hizmetlerinin, özellikle de acil ve tanı

hizmetlerinin hızlandırılması ve bekleme sürelerinin azaltılması için Bakanlığınızca hangi

somut adımlar atılması planlanmaktadır?

3. Kent genelinde artan sağlık ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla, Ereğli Devlet Hastanesi’ne

yeni sağlık personeli, hekim ve teknisyen atanması; aynı zamanda mevcut görüntüleme

cihazlarının yenilenmesi veya sayılarının artırılması gibi girişimler gündemde midir?

4. Ereğli Devlet Hastanesi’nin yetersiz altyapısı göz önüne alındığında. Bakanlığınızın bu

hastaneye yönelik kısa, orta ve uzun vadeli iyileştirme projeksiyonları nelerdir? Hastanenin

genel donanım kapasitesinin artırılması için yapılması öngörülen somut yatırımlar neler

olacaktır?

5. Türkiye genelinde sağlık hizmetlerine erişimi artırmak ve bekleme sürelerini kısaltmak

amacıyla Bakanlığınız tarafından yürütülen projeler kapsamında, Ereğli Devlet Hastanesi

özelinde herhangi bir çalışma bulunmakta mıdır? Bu projeler hastanenin mevcut

yetersizliklerinin giderilmesi adına nasıl bir katkı sağlayacaktır?


